



Kraków, 11.10.2024 r.

NZ.261.127.2024

Wg rozdzielnika

Dotyczy: Rozbudowa ul. Wrony na odcinku od ul. Chlebicznej do ul. Topografów

Znak sprawy: 20/IX/2024

Zamawiający, zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) – dalej Pzp, przekazuje treść zapytań oraz udzielone odpowiedzi:

Pytanie 1:

Prosimy o wyjaśnienie treści SWZ w następującym zakresie:

Dotyczy branży torowej - urządzeń SSP oraz monitoringu.

Proszę o uzupełnienie opisu przedmiotu zamówienia o następujące elementy:

- a) Inwentaryzację stanu nastającego w tym inwentaryzację urządzeń podlegających przebudowie wraz z podaniem typu urządzeń zabudowanych na przejeździe,
- b) projektu układu docelowego urządzeń SSP i monitoringu.

Odpowiedź 1:

- a) Inwentaryzację urządzeń przedkładamy w załączeniu – rys. INW.01.
- b) Docelową proponowaną lokalizację urządzeń przedkładamy w załączeniu – w przypadku stwierdzenia na budowie kolizji z urządzeniami SSP i innym wyposażeniem przejazdu kolejowego, lokalizację należy uzgodnić na budowie z PKP PLK S.A. – rys. INW.02. W zakresie sporządzenia dokumentacji projektowej dla urządzeń - jest to przewidziane do sporządzenia przez Wykonawcę - poz. 336 przedmiaru robót.

Pytanie 2:

Dotyczy napędów rogatek.

- a) Czy zamawiający wymaga wymiany dwóch przesuwanych napędów na nowe wraz z drągami? Czy może wystarczy zamontowanie tylko dwóch nowych drągów wraz z osprzętem do nich bez wymiany samych napędów? Prosimy o podanie typu i modelu napędu.
- b) Prosimy uzupełnienie informacji o ile napędy będą przesuwane i ile będzie wynosić wtedy długość drąga? Ma to istotne znaczenie przy wycenie.



Odpowiedź 2:

- a) Zgodnie z przedmiarem robót br. torowej poz. 348 przewidziano ponowne wbudowanie napędu z demontażu – napęd typu RHR-95, drąg ze względu na zmianę długości przewidziano do wymiany na nowy.
- b) Napędy będą przesuwane o ok. 0,5m, w związku z tym docelowa długość drąga to 5,0m.

W związku z udzielonymi odpowiedziami, Zamawiający zgodnie z art. 286 ust. 1 Pzp zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w następujący sposób:

1) w Części 1 pkt 12

Jest:

Termin związania ofertą:

Wykonawca będzie związany ofertą do dnia **15.11.2024 r.** Bieg terminu związania rozpoczyna się w dniu, w którym upływa termin składania ofert.

Zmienia się na:

Termin związania ofertą:

Wykonawca będzie związany ofertą do dnia **20.11.2024 r.** Bieg terminu związania rozpoczyna się w dniu, w którym upływa termin składania ofert.

2) w Części 9 pkt 1

Jest:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl w profilu nabywcy pod adresem:

<https://platformazakupowa.pl/pn/zdmk.krakow> do dnia **18.10.2024 r. do godziny 08:00.**

Zmienia się na:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl w profilu nabywcy pod adresem:

<https://platformazakupowa.pl/pn/zdmk.krakow> do dnia **22.10.2024 r. do godziny 08:00.**

3) w Części 9 pkt 8:

Jest:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **18.10.2024 r. o godzinie 08:05.**

Zmienia się na:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **22.10.2024 r. o godzinie 08:05.**

4) załącza do dokumentów zamówienia dwa rysunki: rys. INW.01 oraz rys.INW.02.

W związku z powyższymi zmianami Zamawiający zamieszcza na stronie prowadzonego postępowania:

- skompresowany plik zawierający rysunki INW.01 oraz INW.02 w pliku pod nazwą: Rysunki INW.01, INW.02.



Zgodnie z art. 286 ust. 7 Pzp dokonana zmianę treści SWZ, Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Otrzymują:

1 x strona internetowa prowadzonego postępowania

1 x aa NZ